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Ata da 24ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 13/05/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Eiarle De Jesus Santos - 1º Secretário, Pedro Mauro Dos 

Santos - 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon Cardoso De Santana Filho, Sheyla 

Rose Costa Andrade, Gildo Moura De Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. É 

lida a ata da sessão anterior sendo aprovada com emendas. Não houve inscrições ao 

público. Sequenciando é lida as indicações de Nº09,10,11,12,13,14,15 e Nº16 de autoria 

do vereador Pedro Mauro. É lida a indicação 08/2021 de autoria do Vereador Gildo 

Moura. Sequenciando é lido o oficio de Nº225/2021 – que solicita a devolução do projeto 

de lei de Nº13/2019. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a 

palavra a vereadora Sheyla que cita o artigo de Nº38 da constituição federal, e faz algumas 

explicações sobre ser funcionária pública efetiva e concursada no município e também 

sobre estar como vereadora. Assunto esse, que vem com alguns incômodos e 

questionamentos, relata também que suas funções assumidas hoje, está em conformidade 

com a lei e a constituição. Relata também sobre as vacinas aplicadas nos profissionais da 

educação que estão inclusos no grupo prioritário da vacinação, e faz algumas explanações 

sobre a situação das aulas remotas que em breve retornará a presencial. Lê também uma 

nota de esclarecimento relatando os problemas na fabricação da vacina CORONAVAC, 

e que as vacinas tomadas pelos profissionais de educação foi a AstraZeneca, e não foi 

tirado vacina de ninguém para ocorrer a vacinação dos profissionais de educação. A 

mesma fala também sobre uma criança com problemas de saúde, que necessita de ajuda 

para a realização de uma cirurgia, e solicita apoio aos vereadores. O Presidente relata que 

se sentiu orgulhoso em ver a nossa cidade no jornal como o primeiro município a vacinar 

os profissionais de educação, e parabeniza os envolvidos, parabeniza também o secretário 

de Obras, Gilto Cardoso. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que 

cumprimenta a todos e agradece a presença de todos, o mesmo faz explanações sobre o 

código de conduta do município, e faz um clamor ao prefeito para receber o código de 

conduta atualizado. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que 

cumprimenta a todos e informa que próxima semana será enviado a câmara o código de 

conduta atualizado, o mesmo explica que o dono do mandato do mesmo é o povo, e que 

é dono de suas atitudes e atos, independentemente de qualquer coisa, e não apoiará coisas 
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erradas. Parabeniza a secretaria de saúde, e ao prefeito pelo empenho e serviços prestados, 

faz explanações sobre a reunião com o BANESE. Sequenciando a vereadora Sheyla pede 

aparte e relata sobre a autorização de credito para compra de computadores, e antecipação 

do 13º salário, algo tratado na reunião. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Gonçalo que cumprimenta a todos os presentes, e fala sobre a reunião que teve com o 

deputado Adailton Martins, e a emenda obtida pelo Deputado. E fala sobre a emenda do 

deputado Fabio Mitidieri que em breve chegará ao município. Faz várias explanações 

sobre o que foi tratado na reunião. Relata também do convite que recebeu para assumir 

uma secretária no município, e esclarece que continuará fazendo todo o trabalho que já 

faz ao município. E esta a disposição de quem precisar. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos os presentes e parabeniza ao 

vereador Gonçalo pelo trabalho realizado, e faz algumas explanações sobre as emendas 

obtidas para o município. O vereador Pedro Solicita aparte e relata ter ouvido que muita 

dos problemas com emendas, vem da burocracia. Sequenciando o vereador Gildo fala da 

importância da ajuda ao município, e de pessoas com a boa intenção de aceitar as ajudas. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos, e 

agradece ao prefeito pela decisão de vacinar ao pessoal da educação e parabeniza aos 

envolvidos. Relata sobre uma indicação atendida pelo secretário de obras, e faz uma 

indicação verbal solicitando a capinagem do Cemitério de Plantas e Curral do Meio, visto 

que em tempos chuvosos o mato cresce muito rápido. E faz algumas explanações sobre o 

caso da criança com problemas de saúde, para quem puder ajudar, e se possível a 

secretária de saúde dar um apoio. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara 

encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

 

___________________________________________ 

Presidente 


